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EXPLICACION DEL MODELO

Metamorfosis de una mesa.

Bold ya no es sólo una mesa de centro XL diseñada 
por Studiopepe. Las nuevas variantes mantienen 
intacto el lenguaje poético que caracteriza a sus 
creadoras. Se trata de una evolución muy orgánica 
que surge al explorar otras funcionalidades, por ello 
el componente escultural aflora igualmente en todas 
las piezas. 

Por un lado, la nueva mesa de centro reduce medidas 
y conserva su planta asimétrica. Las bases, también 
geométricas, son un rectángulo y un círculo. Al 
igual que su predecesora, está disponible en los 4 
acabados definidos originalmente: lacado monocolor, 
alto brillo mate, tapa de fresno y bases lacadas o la 
icónica Designer’s Edition con la sofisticada chapa 
Sottssas Grey de Alpi con bases igualmente lacadas 
mate.

La mesa auxiliar, adopta la forma de un pequeño 
totem con dos círculos superpuestos como figura 
geométrica principal. Esta solución práctica y elegan-
te complementa cualquier espacio. Está disponible 
en lacado monocolor, mate o brillo, realzando su 
componente escultural.

Por su parte, la mesa de conferencia, concebida 
como un programa modular, permite configurar 
espacios de trabajo o reunión de manera dinámica 
y flexible. Con sólo cuatro módulos se pueden crear 
una amplia variedad de composiciones. 

Los módulos de inicio y fin, con medida 160 y el 
círculo como base, no sólo abren y cierran las posi-
bles configuraciones, sino que también conservan el 
componente escultural por la forma asimétrica y si-
nuosa del sobre. El módulo de 140 adopta el triángulo 
como base, mientras que el cuadrado es la geometría 
definida para el módulo de 180. Cada módulo de la 
mesa Bold puede presentar un acabado monocolor 
(lacado mate o brillo) o bien acabado bicolor mate, al 
combinar dos colores de nuestra carta.

Además, los módulos tienen la opción de ser electrifi-
cados para poder conectar dispositivos electrónicos 
durante reuniones o sesiones de trabajo.

Esta metamorfosis de Bold representa un desafío 
técnico para Sancal, donde la experimentación y la 
industria se encuentran una vez más para dar forma a 
soluciones innovadoras y estéticamente impactantes. 

DESCRIPTION 

Metamorphosis of a table.

Now, Studiopepe’s Bold is more than just a XL coffee 
table. The new variants follow the same design 
language that characterises the authors, playing with 
bold shapes, irregular profiles and the elementary 
forms. 

On the one hand, the new coffee table is smaller in 
size and retains its asymmetrical top with geomet-
ric rectangle and circle bases. Like its predecessor, 
it is available in the 4 carefully curated finishes: 
monocolour high gloss or extra matte lacquer, stained 
ash wood top and lacquered bases or the iconic De-
signer’s Edition with the sophisticated Sottssas Grey 
veneer by Alpi with lacquered bases.

The side table, on the other hand, takes the form of a 
small totem with two overlapping circles as the main 
geometric figure. This practical and elegant solution 
complements any space. It is available in monocolour, 
matte or high gloss lacquer, enhancing its sculptural 
form.

The conference table, conceived as a modular 
programme, allows you to configure work or meeting 
spaces in a dynamic and flexible way. With just four 
modules, a variety of configurations can be created.

The start and end modules, measuring 160 cm with 
the circle as the base, retain the sculptural compo-
nent, contrasting with the asymmetrical table top. 
The 140 cm module adopts the triangle as its base, 
while the square is assigned to the 180 cm module. 
Eachmodule of the Bold table can have a monocolour 
matte or high gloss lacquer or a matte bicolour finish. 

In addition, electrified modules are available to 
connect electronic devices during meetings or work 
sessions. The electrical sockets, which can be incor-
porated into any of the modules of your choice, are 
discreetly integrated into bases, preserving the clean, 
minimalist aesthetic that characterises Bold. This 
feature allows users to remain productive at all times. 

This metamorphosis of Bold represents a technical 
challenge for Sancal, where experimentation and 
industry meet once again to give shape to innovative 
and aesthetically striking solutions. 

CARACTERISTIQUES

Métamorphose d’une table.

Bold n’est plus qu’une table basse XL dessinée par 
Studiopepe. Les Nouvelles variantes gardent le 
langage poétique qui caractérise ses créateurs. Il 
s’agit d’une évolution très organique qui servient en 
explorant d’autres fonctionnalités, et pour cela le 
composant sculptural émerge dans toutes les pieces. 

D’une part, la nouvelle table basse réduit les dimen-
sions et conserve ses sections asymétriques. Les 
bases, également géométriques, sont un rectangle 
et un cercle. Comme ses prédécesseurs, elle est dis-
ponible dans les 4 finitions définies à l’origine : laque 
monocouleur mate, haute brillance, plateau frêne et 
bases laquées ou la iconique Designer’s Edition avec 
le placage très sophistiqué Sottssas Grey de Alpi 
avec les bases également laquées mates.

La table auxiliaire adopte la forme d’un petit totem 
avec 2 cercles superposés comme figure géométri-
que principale. Cette solution pratique et élégante 
complète n’importe quel espace. Elle est disponible 
en laque monocouleur, mate ou brillante, renforçant 
son comportement sculptural.

Pour sa part, la table de conference, conçue comme 
un programme modulable, permet de configurer des 
espaces de travail ou de réunion de manière dynami-
que et flexible. Avec seulement 4 modules il est pos-
sible de créer une grande quantité de compositions.

Les modules de début et de fin de dimension 160 
et le cercle comme base, non seulement ouvrent 
et ferment les configurations, mais conservent le 
comportement sculptural par la forme asymétrique 
et sinueuse du plateau. Le module de 140 adopte le 
triangle comme base, tandis que le carré est la géo-
métrie définie pour le module de 180. Chaque module 
de la table Bold peut recevoir une finition monocou-
leur ( laque mate ou brillante ) ou bien bicolore mate, 
en combinant 2 couleurs de notre carte de finitions.

De plus, les modules ont l’option d’être électrifiés 
pour connecter des dispositifs électroniques Durant 
les reunions ou sessions de travail.

Cette métamophose de Bold représente un défi tech-
nique pour Sancal, où l’expérimentation et l’industrie 
se rencontrent une fois de plus pour donner vie à des 
solutions innovantes et ésthétiquement impactantes.
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IMPORTANTE

Las mesas auxiliares se sirven montadas. En cambio, 
en la mesa de conferencia base y tapa se sirven 
por separado, sigue las instrucciones de montaje 
cuidadosamente. Las mesas pueden tener tantos 
módulos centrales como se quiera, pero siempre 
debe empezar por un módulo de inicio y acabar en 
el módulo final. 

Módulos de mesa con grupos de 3 tomas eléctricas 
pueden ser seleccionados para la mesa de conferen-
cia. Hasta 4 módulos electrificados pueden conectar-
se a la red eléctrica mediante un cable único. Pueden 
ser alternados con módulos sin tomas.       

Indique para los puntos de conexión el tipo de 
toma eléctrica que desee que lleve instalado. Puede 
seleccionar entre bases de enchufe de distintos 
continentes, de las 3 conexiones uno de ellos será 
siempre USB. 

Por favor, especifique en el pedido los acabados 
deseados para base y tapa según las combinaciones 
disponibles. 

Servicio RAL disponible para este producto. Por 
favor, consulta el apartado “Colores RAL Classic” en 
la sección de “Otros acabados”, al final de esta tarifa. 

TSCA Title VI: Las mesas Bold con la tapa en chapa 
Vintage no está disponible en los EE. UU. Ni en Cana-
dá debido a restricciones de importación. 

Consulte www.sancal.com/care para obtener infor-
mación sobre cuidado y mantenimiento.

IMPORTANT

The occasional tables are delivered assembled.

The conference table requires assembly, please 
follow the instructions carefully. The tables can have 
as many central modules as required, but must begin 
with a Start module and finish with an End module. 

Table modules with clusters of 3 sockets can be 
selected for the conference table variant. Up to 4 
electrified modules can be connected to the mains 
with a single cable. They can be alternated with 
modules without sockets. 

You must specify the type you want to be installed 
for each connection point. Select between interna-
tional socket options. Always includes a USB-A and 
60W USB-C charging sockets. 

Please select the finishes for the base and top from 
the combinations available.  

Match to RAL service available for this product. Plea-
se consult the “RAL Classic Colours” in the “Other 
finishes” section at the end of this price list. 

TSCA Title VI: The Vintage veneer version of the Bold 
is unavailable in the USA or Canada due to import 
restrictions. 

Consult www.sancal.com/care for essential care and 
maintenance information.

IMPORTANT

Les petites tables sont livrées montée. Cependant 
pour la version table conférence, la base et le plateau 
sont démontées. Bien suivre les instructions de mon-
tage. Les tables de conférence peuvent incorporer 
autant de modules centraux que désiré, mais doivent 
toujours commence par un module de départ et finir 
avec un module de fin.

Il est possible de choisir des modules de table de 
conférence par groupe de 3 avec une électrification. 
Jusque 4 modules électrifiés peuvent être connectés 
au réseau électrique par un câble unique. Ils peuvent 
être alternés avec des modules non connectés.

Bien indiquer pour les points de connexion le type 
de prise électrique choisi. Possibilité de choisir les 
prises de différents continents, une des 3 conne-
xions sera toujours USB.

Merci de bien indiquer sur la commande la couleur 
désirée pour les structures et les plateaux, en res-
pectant les combinaisons proposées.

Service RAL disponible pour ce produit. Merci de 
consulter la partie “Couleurs RAL Classic” dans la 
section “Autres finitions”, à la fin du tarif.

TSCA Title VI : Le version avec placage Vintage n’est 
pas disponibles aux USA ni au Canada en raison de 
restrictions à l’importation.

Visitez www.sancal.com/care pour plus 
d’informations sur la sécurité et l’entretien.

CARACTERISTICAS TECNICAS

MESITA Ø35x62

Brillo 
	- Tapa: tablero DM atamborado 120 mm de grosor, 

lacado en alto brillo.  
	- Bases: estructura de DM lacada en alto brillo, con 

placa de metal de 4 mm. lacada en negro en la parte 
inferior. 
	- Mesita monocolor lacada en alto brillo en color 144 

Lima o 127 Tabaco. 

Mate  
	- Tapa: tablero DM atamborado 120 mm de grosor, 

lacado extra mate.  
	- Bases: estructura de DM acabado lacado extra 

mate, con placa de metal de 4 mm. lacada en negro 
en la parte inferior. 
	- Mesita monocolor lacada extra mate, ver carta de 

colores.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

OCCASIONAL TABLE Ø35x62 

Gloss
	- Lacquered top: High gloss lacquered 120 mm MDF.
	- Lacquered base: High gloss lacquered MDF with 4 

mm lacquered black metal sheet bottom base. 
	- Monocolour high gloss lacquered table in color 144 

Lima or 127 Tabaco.

Matte
	- Lacquered top: Extra matte lacquered 120 mm MDF.  
	- Lacquered base: Extra matte lacquered MDF with 4 

mm lacquered black metal sheet bottom base.
	- Monocolour extra matte lacquered, see colour 

chart.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

PETITE TABLE Ø35x62

Brillance 
	- Plateau laqué : Medium 120 mm laqué haute brillan-

ce.
	- Structure laquée : medium laqué haute brillance, 

plaque en métal de 4 mm, laquée noire pour la partie 
inférieure, patins de protection.
	- Table monochrome laquée haute brillance en cou-

leurs 144 Lima ou 127 Tabaco. 

Mat
	- Plateau laqué : Medium 120 mm laqué extra 

mat (voir échantillons des laques). 
	- Structure laquée : medium laqué extra mat (voir 

échantillons des laques extra mat), plaque en métal de 
4 mm, laquée noire pour la partie inférieure, patins de 
protection.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

MESITA 100x100 y MESITA 180X98 

Brillo 
	- Tapa: tablero DM atamborado 120 mm de grosor, 

lacado en alto brillo.  
	- Bases: estructura de DM acabado lacado alto brillo 

con tacos protectores.  
	- Mesa monocolor lacada en alto brillo en color 144 

Lima o 127 Tabaco. 

Mate  
	- Tapa: tablero DM atamborado 120 mm de grosor, 

lacado extra mate.  
	- Bases: estructura de DM acabado lacado extra mate 

(ver carta de colores), con tacos protectores. 

Fresno 
	- Tapa fresno: tablero DM atamborado 120 mm de 

grosor, chapado en fresno (ver carta de tintes). 
	- Bases: estructura de DM acabado lacado extra mate 

(ver carta de colores), con tacos protectores. 

Designer’s edition 
	- Tapa: tablero DM atamborado 120 mm de grosor, 

chapado en ALPI Sottsass Grey. 
	- Bases: estructura de DM acabado lacado extra mate 

(ver carta de colores), con tacos protectores. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TABLE 100x100 & TABLE 180X98 

Gloss
	- Lacquered top: High gloss lacquered 120 mm MDF.  
	- Lacquered base: High gloss lacquered MDF with 

non-slip stops.  
	- Monocolour high gloss lacquered table in color 144 

Lima or 127 Tabaco. 

Matte
	- Lacquered top: Extra matte lacquered 120 mm MDF 

(see colour chart).  
	- Lacquered base: Extra matte lacquered MDF (see 

colour chart) with non-slip stops.   

Ash
	- Ash wood top: 120 mm MDF veneered in stained 

ash wood (see stain chart).  
	- Lacquered base: Extra matte lacquered MDF (see 

colour chart) with non-slip stops.  

Designer’s edition 
	- Wood top: 120 mm MDF veneered in ALPI Sottsass 

Grey.  
	- Lacquered base: Extra matte lacquered MDF (see 

colour chart) with non-slip stops.  

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TABLE 100x100 et TABLE 180X98

Brillance
	- Plateau laqué : Medium 120 mm laqué haute brillan-

ce.
	- Structure laquée : medium laqué haute brillance, 

patins de protection.
	- Table monochrome laquée haute brillance en cou-

leurs 144 Lima ou 127 Tabaco. 

Mat
	- Plateau laqué : Medium 120 mm laqué extra 

mat (voir échantillons des laques). 
	- Structure laquée : medium laqué extra mat (voir 

échantillons des laques extra mat), patins de protec-
tion.

Frêne
	- Plateau frêne :  Medium 120 mm plaqué frêne (voir 

échantillons des teintes). 
	- Structure laquée : medium laqué extra mat (voir 

échantillons des laques extra mat), patins de protec-
tion.

Designer’s edition
	- Plateau : Medium 120 mm plaqué ALPI finition 

Sottsass Grey. 
	- Structure laquée : medium laqué extra mat (voir 

échantillons des laques extra mat), patins de protec-
tion. 

CARACTERISTICAS TECNICAS

MESA CONFERENCIA 

Brillo 
	- Tapas: tablero DM atamborado 80 mm de grosor, 

lacado en alto brillo.  
	- Bases: estructura de DM acabado lacado alto brillo 

con tacos protectores.  
	- Mesa monocolor lacada en alto brillo en color 144 

Lima o 127 Tabaco. 

Mate  
	- Tapas: tablero DM atamborado 80 mm de grosor, 

lacado extra mate.  
	- Bases: estructura de DM acabado lacado extra mate 

(ver carta de colores), con tacos protectores. 

KIT ELECTRICO 

	- Base giratoria que permite ocultar los enchufes. 
	- Longitud de cable: 1,5 m desde la mesa hasta la 

toma de corriente. 
	- USB A + C 5A. (Carga rápida, si el dispositivo o 

terminal lo permite) En caso de rotura o avería, 
posibilidad 
	- de repuesto con cambio fácil, sin necesidad de 

desconectarlo de la toma eléctrica. 
	- Opción de enchufes internacionales. 
	- Carcasa de policarbonato negro retardante al 

fuego. 
	- Cumple normativas: BS5733-2010 y IEC60884-1. 
	- Certificaciones: UL962A/CSA22.2 
	- Marcado CE: para las bases de las zonas “Gran 

Bretaña” y “Europa”. 
	- Base enchufe GB: Incorpora fusible en cumplimien-

to de la normativa BS6396.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CONFERENCE TABLE

Gloss
	- Lacquered top: High gloss lacquered 80 mm MDF.  
	- Lacquered base: High gloss lacquered MDF with 

non-slip stops.  
	- Monocolour high gloss lacquered table in color 144 

Lima or 127 Tabaco. 

Matte
	- Lacquered top: Extra matte lacquered 80 mm MDF 

(see colour chart).  
	- Lacquered base: Extra matte lacquered MDF (see 

colour chart) with non-slip stops.

ELECTRIC SOCKET SYSTEM 

	- Rotate to hide mechanism.
	- 1.5 m cable from table to power outlet. 
	- Fitted with USB A + C 5A (fast charge capable) easy 

to fix with a hot swap kit, sold separately. 
	- Range of international sockets available. 
	- Fire retardant black polycarbonate. 
	- Meets: BS5733-2010 and IEC60884-1. 
	- Certified by: UL962A/CSA22.2 
	- CE mark: for GB and Europe sockets. 
	- GB socket is fused as per Eu sockets BS6396.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TABLE CONFÉRENCE

Brillance
	- Plateau laqué : Medium 80 mm laqué haute brillance.
	- Structure laquée : medium laqué haute brillance, 

patins de protection.
	- Table monochrome laquée haute brillance en cou-

leurs 144 Lima ou 127 Tabaco. 

Mat
	- Plateau laqué : Medium 80 mm laqué extra mat (voir 

échantillons des laques). 
	- Structure laquée : medium laqué extra mat (voir 

échantillons des laques extra mat), patins de protec-
tion.

KIT ÉLECTRIQUE

	- Base giratoire qui permet d’occulter les prises.
	- Longueur du câble : 1,5 m de la table à la prise de 

courant.
	- USB A + C5A (charge rapide si le dispositif ou le 

terminal le permet). 
	- En cas de casse ou de panne, possibilité de répa-

ration avec échange facile, sans déconnexion de la 
prise de courant.
	- Option prises de courant internationales.
	- Boîtier en polycarbonate noir feu retardant.
	- Conforme aux normes : BS5733-2010 et IEC60884-1.
	- Certifications : UL962A/CSA22.2
	- Marquage CE : pour les bases des zones « Grande 

Bretagne » et « Europe ».
	- Base prise GB : incorpore fusible selon la norme 

BS63936.
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MODULOS ELECTRIFICADOS

Cada composición de mesas conferencia puede 
tener un máximo de 4 bases de 3 enchufes con un 
solo cable de conexión. 

Indique para los puntos de conexión el tipo de 
toma eléctrica que desee que lleve instalado. Puede 
seleccionar entre bases de enchufe de distintos 
continentes. De las 3 conexiones, uno de ellos será 
siempre USB.

Los módulos cableados sin tomas permiten distribuir 
módulos con tomas por toda la configuración, alter-
narnando entre bases con enchufes y bases sin ellos. 
Especifique a cuál de los módulos se debe conectar 
el cable de alimentación.

MODULES WITH SOCKETS

Table modules with clusters of 3 sockets can be se-
lected for the conference table variant. Up to 4 table 
modules with sockets can be connected to the mains 
with a single cord.

You must specify the type you want to be installed 
for the connection points. Select between internatio-
nal socket options. Always includes a USB charging 
socket.

Cabled modules without sockets allow socketed mo-
dules to be distributed throughout the configuration.  
Specify which of the modules the power cord should 
be attached to.

MODULES ÉLECTRIFIÉS

Chaque composition de table de conférence peut 
comporter au maximum 4 bases de 3 prises avec un 
seul câble de connexion. 

Pour les points de connexion, indiquez le type de 
prise électrique que vous souhaitez installer. Vous 
pouvez choisir entre des prises de courant de diffé-
rents continents. Parmi les 3 connexions, l’une d’elles 
sera toujours USB.

Les modules filaires sans prises permettent de répar-
tir les modules avec prises dans toute la configura-
tion, en alternant entre les bases avec prises et les 
bases sans prises. Spécifiez à quel module le câble 
d'alimentation doit être connecté.

GB Socket: Fused in compliance with BS6396.
Compliant with: BS5733-2010 and IEC60884-1 
Certifications: UL962A/CSA22.2 
CE marking: All units built with UK and European socket types are CE marked 

SELECCIONE EL ENCHUFE / SELECT SOCKET / SÉLECTIONNE LA PRISE USB A + C 5A

* No disponemos de certificación para Japón. 
Does not meet Japanese certification.

Ne répond pas à la certification du Japon.

Se suministrará el kit eléctrico con USB-A+C. Seleccione el enchufe internacional entre los cuatro tipos que se ilustran en el cuadro superior. La clavija de conexión a la red 
eléctrica viene definida por el enchufe internacional. 
The electrical kit comes with USB-A+C. Choose the remaining AC socket for your country from the four types illustrated above. The plug will be the same type as the AC socket.

Le kit électrique est livré avec USB – A+C. Sélectionner  la prise internationale qui vous convient entre les 4 types proposés, illustrés dans le cadre supérieur. La fiche de conne-
xion au réseau électrique est définie par la prise internationale.

MAX 5.0A

10
A

250V

EU AU GB US*
?

USB

?
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*

368.71.DDG.BRI

BOLD BRILLO MESITA Ø35x62 
BOLD GLOSS OCC. TABLE Ø35x62 
BOLD BRILLANCE TABLE Ø35x62

0,16 m³ / 1 Pack. / 24 kg

368.71.DDG.MAT

BOLD MATE MESITA Ø35x62 
BOLD MATTE OCC. TABLE Ø35x62 
BOLD MAT TABLE Ø35x62

0,16 m³ / 1 Pack. / 24 kg

COMBINACIONES DE ACABADO / FINISH COMBINATIONS / COMBINAISONS DE FINITION

TAPA
TOP

PLATEAU

BASES

368.71.LLE.BRI 368.71.LLE.MAT 368.71.LLE.FR 368.71.LLE.DE

Lacado alto brillo
High gloss lacquer
Laqué haute brillance

Lacado extra mate
Extra matte lacquer
Laqué extra mat

Lacado extra mate
Extra matte lacquer
Laqué extra mat

Tintes fresno
Ash stains
Teintes frêne

Lacado extra mate
Extra matte lacquer
Laqué extra mat

Sottsass Grey

Lacado extra mate
Extra matte lacquer
Laqué extra mat

368.71.DDG.BRI
368.71.DDG.MAT

Lacado extra mate
Extra matte lacquer
Laqué extra mat

368.71.LLE.BRI

BOLD BRILLO MESITA 100x100 
BOLD GLOSS OCC. TABLE 100x100 
BOLD BRILLANCE TABLE 100x100

0,59 m³ / 1 Pack. / 43 kg

368.71.LLE.MAT

BOLD MATE MESITA 100x100 
BOLD MATTE OCC. TABLE 100x100 
BOLD MAT TABLE 100x100

0,59 m³ / 1 Pack. / 43 kg

368.71.LLE.FR
BOLD FRESNO MESITA 100x100 
BOLD ASH OCC. TABLE 100x100 
BOLD FRÊNE TABLE 100x100

0,59 m³ / 1 Pack. / 43 kg

368.71.LLE.DE
BOLD DESIGNER’S EDITION MESITA 100x100 
BOLD DESIGNER’S EDITION OCC. TABLE 100x100 
BOLD DESIGNER’S EDITION TABLE 100x100

0,59 m³ / 1 Pack. / 43 kg

* La mesa Bold con la tapa en chapa vintage no está disponible en los EE. UU. ni en Canadá debido a restricciones de importación.
The vintage veneer versions of the Bold are unavailable in the USA or Canada due to import restrictions.
Les versions avec placage vintage ne sont pas disponibles aux USA ni au Canada en raison de restrictions à l’importation.

TSCA: 
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COMBINACIONES DE ACABADO / FINISH COMBINATIONS / COMBINAISONS DE FINITION

TAPA
TOP

PLATEAU

BASES

*

368.71.UKD.BRI 368.71.UKD.MAT 368.71.UKD.FR 368.71.UKD.DE

Lacado alto brillo
High gloss lacquer
Laqué haute brillance

Lacado extra mate
Extra matte lacquer
Laqué extra mat

Lacado extra mate
Extra matte lacquer
Laqué extra mat

Tintes fresno
Ash stains
Teintes frêne

Lacado extra mate
Extra matte lacquer
Laqué extra mat

Sottsass Grey

Lacado extra mate
Extra matte lacquer
Laqué extra mat

*

3032

18098

La mesa Bold con la tapa en chapa vintage no está disponible en los EE. UU. ni en Canadá debido a restricciones de importación.
The vintage veneer versions of the Bold are unavailable in the USA or Canada due to import restrictions.
Les versions avec placage vintage ne sont pas disponibles aux USA ni au Canada en raison de restrictions à l’importation.

TSCA: 

368.71.UKD.BRI

BOLD BRILLO MESITA 180X98 
BOLD GLOSS OCC. TABLE 180X98 
BOLD BRILLANCE TABLE 180X98

0,76 m³ / 1 Pack. / 55 kg

368.71.UKD.MAT

BOLD MATE MESITA 180X98 
BOLD MATTE OCC. TABLE 180X98 
BOLD MAT TABLE 180X98

0,76 m³ / 1 Pack. / 55 kg

368.71.UKD.FR

BOLD FRESNO MESITA 180X98 
BOLD ASH OCC. TABLE 180X98 
BOLD FRÊNE TABLE 180X98

0,76 m³ / 1 Pack. / 55 kg

368.71.UKD.DE

BOLD DESIGNER’S EDITION MESITA 180X98 
BOLD DESIGNER’S EDITION OCC. TABLE 180X98 
BOLD DESIGNER’S EDITION TABLE 180X98

0,76 m³ / 1 Pack. / 55 kg
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Lacado alto brillo / High gloss lacquer / Laque haute brillance

75

160140
54

77

77

54

75

160140

75

140 140
6254

77

75

140 180

77

54

368.74.S.INBRI

BOLD BRILLO CONFERENCIA INICIO 160 
BOLD GLOSS CONFERENCE START 160 
BOLD BRILLANCE CONFERENCE DÉMARRAGE 160

0,62 m³ / 2 Pack. / 93 kg

368.74.U.BRI

BOLD BRILLO CONFERENCIA CENTRAL 180 
BOLD GLOSS CONFERENCE CENTRAL 180 
BOLD BRILLANCE CONFERENCE CENTRAL 180

0,66 m³ / 2 Pack. / 104 kg

368.74.Q.BRI

BOLD BRILLO CONFERENCIA CENTRAL 140 
BOLD GLOSS CONFERENCE CENTRAL 140 
BOLD BRILLANCE CONFERENCE CENTRAL 140

0,64 m³ / 2 Pack. / 88 kg

368.74.S.FIBRI

BOLD BRILLO CONFERENCIA FIN 160 
BOLD GLOSS CONFERENCE END 160 
BOLD BRILLANCE CONFERENCE FINAL 160

0,62 m³ / 2 Pack. / 93 kg

LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES

COMBINACIONES DE ACABADO / FINISH COMBINATIONS / COMBINAISONS DE FINITION

TAPA
TOP

PLATEAU

BASES

Lacado alto brillo
High gloss lacquer
Laqué haute brillance

Monocolor / Monocolour / Monochrome

LÍNEAS UNIÓN ENTRE MÓDULOS / LINKING LINES BETWEEN MODULES / LIGNES D'UNION ENTRE MODULES
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Lacado extra mate / Extra matte lacquer / Laqué extra mat

75

160140
54

77

77

54

75

160140

75

140 140
6254

77

75

140 180

77

54

368.74.S.INMAT

BOLD MATE CONFERENCIA INICIO 160 
BOLD MATTE CONFERENCE START 160 
BOLD MAT CONFERENCE DÉMARRAGE 160

0,62 m³ / 2 Pack. / 93 kg

368.74.U.MAT

BOLD MATE CONFERENCIA CENTRAL 180 
BOLD MATTE CONFERENCE CENTRAL 180 
BOLD MAT CONFERENCE CENTRAL 180

0,66 m³ / 2 Pack. / 104 kg

368.74.Q.MAT

BOLD MATE CONFERENCIA CENTRAL 140 
BOLD MATTE CONFERENCE CENTRAL 140 
BOLD MAT CONFERENCE CENTRAL 140

0,64 m³ / 2 Pack. / 88 kg

368.74.S.FIMAT

BOLD MATE CONFERENCIA FIN 160 
BOLD MATTE CONFERENCE END 160 
BOLD MAT CONFERENCE FINAL 160

0,62 m³ / 2 Pack. / 93 kg

LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTES

COMBINACIONES DE ACABADO / FINISH COMBINATIONS / COMBINAISONS DE FINITION

TAPA
TOP

PLATEAU

BASES
Lacado extra mate
Extra matte lacquer
Laqué extra mat

Lacado extra mate
Extra matte lacquer
Laqué extra mat

Monocolor o lacados combinados 
Monocolour or combined lacquers
Laques monochromes ou combinées

LÍNEAS UNIÓN ENTRE MÓDULOS / LINKING LINES BETWEEN MODULES / LIGNES D'UNION ENTRE MODULES
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368.74.S.INMAT 368.74.S.FIMAT 368.74.Q.BRIRef.:

Ejemplos de composición / Composition examples / Exemples de compositions

368.74.S.INBRI 368.74.S.FIBRI

368.74.S.INMAT 368.74.S.FIMAT 368.74.QMATRef.: 368.74.S.INMAT 368.74.S.FIMAT368.74.U.MAT 368.74.U.MAT

MÓDULOS ESTÁNDAR
STANDARD MODULES
MODULE STANDARD

La composición mínima es de dos unidades de producto: Inicio y Fin.  
Las composiciones más largas pueden tener tantos módulos centrales como se desee, pero siempre debe empezar por módulo inicio y acabar en módulo final. 

The minimum configuration is of a Start and End module.  
Longer configurations can have as many central modules as desired, as long they begin with a Start module and finish with an End module.

La composition minimale est de deux unités de produit : Début et Fin.  
Les compositions plus longues peuvent avoir autant de modules centraux que vous le souhaitez, mais elles doivent toujours commencer 

par le module de début et se terminer par le module de fin. 

320

cable de conexión
connection cable

câble de connexion

MÓDULOS ELECTRIFICADOS
MODULES WITH SOCKETS

MODULE ÉLECTRIFIÉ

460

500 640

MÓDULOS ESTÁNDAR
STANDARD MODULES
MODULE STANDARD

cable de conexión
connection cable

câble de connexion

MÓDULOS ELECTRIFICADOS
MODULES WITH SOCKETS

MODULE ÉLECTRIFIÉ

cable de conexión
connection cable

câble de connexion

MÓDULOS ELECTRIFICADOS
MODULES WITH SOCKETS

MODULE ÉLECTRIFIÉ
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368.74.S.INMAT 368.74.S.FIMATRef.: 368.74.S.INMAT 368.74.S.FIMAT

368.74.S.INMAT 368.74.QMATRef.: 368.74.S.FIMAT368.74.Q.MAT 368.74.U.MAT

368.74.Q.MAT X2 368.74.U.MAT X2

368.74.S.INMAT 368.74.UMATRef.: 368.74.S.FIMAT368.74.U.MAT 368.74.Q.MAT

MÓDULO CABLEADO
CABLED MODULE
MODULES CÂBLÉS

MÓDULOS ELECTRIFICADOS
MODULES WITH SOCKETS

MODULE ÉLECTRIFIÉ

cable de conexión
connection cable

câble de connexion

cable de conexión
connection cable

câble de connexion

MÓDULOS ELECTRIFICADOS
MODULES WITH SOCKETS

MODULE ÉLECTRIFIÉ

MÓDULO CABLEADO
CABLED MODULE
MODULES CÂBLÉS

MÓDULOS ELECTRIFICADOS
MODULES WITH SOCKETS

MODULE ÉLECTRIFIÉ

MÓDULO ELECTRIFICADO
MODULE WITH SOCKETS
MODULE ÉLECTRIFIÉ

MÓDULOS CABLEADOS
CABLED MODULES
MODULES CÂBLÉS

MÓDULOS ESTÁNDAR
STANDARD MODULES
MODULE STANDARD

MÓDULO ELECTRIFICADO
MODULE WITH SOCKETS

MODULE ÉLECTRIFIÉ

680600

780

820

cable de conexión
connection cable

câble de connexion

MÓDULOS ELECTRIFICADOS
MODULES WITH SOCKETS
MODULE ÉLECTRIFIÉ

cable de conexión
connection cable

câble de connexion

MÓDULOS ELECTRIFICADOS
MODULES WITH SOCKETS

MODULE ÉLECTRIFIÉ
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FRESNO / ASH / FRÊNE

TAPA / TOP / PLATEAU

055  SOMBRA  002  NATURAL  030  WENGUE
PLUS

003  NOGAL 004  CENIZA 006  ANTRACITA  009  CEREZO 181  GRIS CUARZO 108  NEGRO 049  GRIS SEDA190  BLANCO 180  CREMA 

052  KLEIN 188  MALVA  

041  MALAQUITA  059  MENTA186  AZAFATA 187  ALPINO  189  LIMÓN 043  MANGO 054  CURRY183  CASTAÑO  057  CALABAZA182  NUDE 184  CHAMPAGNE  185  PISCINA

FRESNO / ASH / FRÊNE
TINTES / STAINS / TEINTES

LACADO ALTO BRILLO / HIGH GLOSS LACQUERS / LAQUÉ HAUTE BRILLANCE

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

BRILLO / GLOSS / BRILLANCE

LACADO EXTRA MATE / EXTRA MATTE LACQUER / LAQUE EXTRA MAT

121  LIMÓN  

112  MALAQUITA 

093 GRIS CUARZO  

160  MALVA  161  KLEIN 

113  MANGO095  GRIS SEDA 162  CURRY124  CHAMPAGNE001 NEGRO  005  BLANCO  

138  ALPINO140  PISCINA

141  NUDE 139  CASTAÑO163  CALABAZA  

164  AZAFATA 165  MENTA

096  CREMA 

MATE / MATTE / MAT

TAPA Y BASES / TOP AND BASES / PLATEAU ET BASES

TAPA Y BASES / TOP AND BASES / PLATEAU ET BASES

NEW

144  LIMA127  TABACO 
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SOTTSASS GREY  

TAPA / TOP / PLATEAU

CHAPA VINTAGE / VINTAGE VENEER / PLACAGE VINTAGE

DESIGNER'S EDITION

BASES

LACADO EXTRA MATE / EXTRA MATTE LACQUER / LAQUE EXTRA MAT

121  LIMÓN  

112  MALAQUITA 

093 GRIS CUARZO  

160  MALVA  161  KLEIN 

113  MANGO095  GRIS SEDA 162  CURRY124  CHAMPAGNE001 NEGRO  005  BLANCO  

138  ALPINO140  PISCINA

141  NUDE 139  CASTAÑO163  CALABAZA  

164  AZAFATA 165  MENTA

096  CREMA 

BASES

LACADO EXTRA MATE / EXTRA MATTE LACQUER / LAQUE EXTRA MAT

121  LIMÓN  

112  MALAQUITA 

093 GRIS CUARZO  

160  MALVA  161  KLEIN 

113  MANGO095  GRIS SEDA 162  CURRY124  CHAMPAGNE001 NEGRO  005  BLANCO  

138  ALPINO140  PISCINA

141  NUDE 139  CASTAÑO163  CALABAZA  

164  AZAFATA 165  MENTA

096  CREMA 

DESCARGAS

Más información, ficheros 3D, 2D, BIM, certificados
de resistencia, calidad y medio ambientales
disponibles en:

www.sancal.com/es/mesita-bold
www.sancal.com/es/mesas-bold

DOWNLOADS

More information, 3D, 2D, BIM files as well as
certificates for resistence, quality and the
environment can be downloaded from:

www.sancal.com/en/occasional-table-bold
www.sancal.com/en/mesas-bold

TÉLÉCHARGEMENTS

Plus d'informations, fichiers 3D, 2D, BIM, certificats de
résistance, de qualité et environnementaux
disponibles sur :

www.sancal.com/en/occasional-table-bold
www.sancal.com/en/mesas-bold
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